

# 一个人在吹，一个人嫌吵，两人掐起来 网吧里，一个葫芦丝要了一条命

## “出事后，网吧老板没来过医院”

在中牟县人民医院住院部，身上多处被扎伤、肠子被切断成4节的中牟职专学生闻斌，仍处在深度昏迷中。他的家长出去借钱了，几天时间家人就花去医疗费近万元，使本不富裕的家庭雪上加霜。

被匕首刺穿右肾脏、小腹、下巴的中牟一职高学生仓付胜，也还在昏迷中。守在床前的父母不停地抹眼泪，“俺的孩子可听话了，长这么大也没和别人红过脸，更别说打架了。这人下手咋会这么狠呢？没冤没仇的，咋能用刀捅呢？”仓付胜的母亲情绪有点激动。

“孩子躺到这里几天了，网吧的老板连问都没问过，难道他连一点责任都没有吗？”仓付胜的父亲愤愤不平地说。

在医院病房内，左手缠着绷带的中牟一职高学生边刘强说，他感觉就像做了一场噩梦。事情虽然过去几天了，他神情依然恍惚，他向记者描述了整个过程。

## “不让他他在网吧吹葫芦丝，他就拿刀扎我们”

4月17日，河南建筑职业技术学院2008级装饰专业学生陈阳，因感冒请假在家中诊治。当天晚上，几位中学同学得知陈阳在家中休息，就约他一起出来玩。晚上近11时，7个人一起来到金鹰网吧。

“18日1时30分许，一名看上去比俺年龄大的男青年吹起了葫芦丝，声音很大，我们同学几个连说话都听不清。闻斌上前和吹葫芦丝的男青年交涉，让他小点声，最好是别吹。谁知男青年不爱听，随口说‘你还想管住老子，不服气出去练练，过过招’，闻斌一听就恼了，和男青年往楼下走。我们几个同学怕出事，就从楼上追了下来。就在网吧门口，男青年拔出了匕首不由分说就向闻斌刺去，我们几个就上前拉架，陈阳走得最靠前，当场被扎死，我们几个也被扎伤。”

“我的孩子再有3个月就18岁了，可18日他在一家网吧被人用刀捅死了，和我孩子一起遭毒手的3个同学现在正躺在医院里抢救，可这家网吧照开，成群结队的孩子出出进进，就像什么事情都没发生一样，没有人对孩子的死伤负责。”昨日，一位家长给本报打来电话，反映中牟县城一家网吧违规无人管。记者对此事展开调查。

晚报记者 周炜卿 龚一鸣 文/图



边刘强说：“想起那天的事就很难过，我再也见不到我的同学了。”

## “从来不用登记，只要交钱就行”

17岁的边刘强对记者说：“那家网吧就在县城青年路与解放路交叉口，我经常到这个金鹰网吧来玩，从来不用登记，只要交钱就行，没想到会出事。”

4月22日上午11时，记者来到金鹰网吧门前，看到两个年轻人走了进去。在三楼的吧台前，一男青年出示了身份证，另一个人则拿着10元钱，没有出示证件，网吧工作人员就给了他们卡号。记者追问为什么不验那个年轻人的

证件？吧台内一工作人员解释说：“他两个用的是一台机器，有一个人出示证件就行了。”

记者询问4月17日的登记情况，她说：“那时我还没来，不知道。”另一个30多岁的网吧管理人员过来解释说：“我们每天都有登记，17号的登记表被刑警队拿走了。”

记者问他17日晚打架的事情，他说：“当天我不值班，值班的去郑州办事了。我们也听说打架了，那是在网吧门口，不在网吧内。”

## 犯罪嫌疑人在郑州抓获

在中牟县公安局刑侦大队一中队，记者说明来意，一名叫郭广军的负责人说：“没有公安局领导领着，我们不接受采访。”

记者又问：“网吧内出了这么大的人命案子，网吧为何还照开不误？”“和你说过了，我们不接受采访，案件正在侦破中，问什么也不告诉你。”说着把记者推出了大门。

事后，刑侦大队副大队长兼一中队队长陈丰军找到记者，他说：“案发后的第二天晚上10点多钟，我们在郑州市文化路科技市场西边大铺村的一个网吧内将3名案犯全部抓获归案。主犯路某及同伙对行凶经过供认不讳。至于4月17日进入网吧人员的登记表，我们没有见，更没有带走。”

对为什么出事的网吧还照开不误，他的解释是那治安的事，他们不负责这事儿。

## “分管网吧的人不在，别人没法管”

中牟县文化局办公室负责人对记者说：“这家网吧我们检查过多次，各种手续完备。”他进一步解释说，负责这个网吧的工作人员下乡查网吧，被人打伤没上班，这事别人没法管。

记者在中牟县工商局了解到，金鹰网吧老板名叫马东宝，经营网吧十几年了。

在金鹰网吧门口，一位在附近居住的60多岁的老人说：“这些网吧早该管管了，不少学生逃学泡在这里，我不断见到有家长来这里找孩子。”

今天不要买家电！

## 距4月25日开业还有2天 长虹直销店本周末开业 全场家电6折起 ——彩电、空调、冰箱生活家电成套购买优惠更多

□晚报记者 李无双

2009年4月25日星期六，位于郑州市城东路与东大街向南50米，河南省内第一家由家电厂家直销的门店——长虹电器直营郑州店（电话0371—66320898）将闪亮登场，值新店开张之际，长虹电器直营郑州店特推出“开业盛典，彩电、空调、冰箱6折起”的优惠购家电活动。

开业期间，除长虹彩电、空调、美菱冰将6折起销售，同时长虹32寸平板电视最低1990元，空调1P单冷1199元，1.5P单冷1299元，2P单冷1999元，美菱冰箱也将提供超低价格，彩电空调冰箱全套购买价格将更加优惠！另悉，

开业期间相继还会推出惊爆机，而且所有限量惊爆机外均限量供应，售完即止。除以上限量惊爆机外，所有彩电、空调、冰箱产品均有大幅优惠。

什么是直销店，又是怎么运作的呢？带着这样的疑问，记者采访了长虹郑州分公司负责人，据透露直销店性质不同于以往的运作模式，它是厂家直接经营和管理的，采用厂家直接发货和安装，节省很多运营成本，相对其他渠道，直营店具有较大的价格优势。长虹直销店就是将长虹的所有产品包括电视、空调、冰箱、洗衣机、小家电等由总部直接发货到郑州，并全系列进行集中展示，直接面对消费者接受顾客的感受

评判，最重要的是省去销售过程中多个环节，直接让利给消费者，长虹有关负责人还透露，长虹直销店是长虹自建渠道的典型代表，将在主城和区县市场拓展，成熟一个开设一个，成为长虹的一个重要渠道。

长虹32寸平板电视最低1990元，空调1P单冷1199元，1.5P单冷1299元，2P单冷1999元的优惠，这对想在近期购买成套家电来说，无疑是可遇不可求的难得机会。感兴趣的朋友不妨到位于郑州市城东路与东大街向南50米，长虹电器直营郑州店了解下，活动优惠时间为4月25日到26日，所以，有意于长虹电器的朋友可要抓紧哦！



**国美曼哈顿旗舰店5月1日盛大开业**

**提前引爆5.1销售**

国美、康宝五一联合促销活动  
活动日期：4月25日-5月4日

**康宝消毒柜普及风暴**

买康宝，五一特惠到国美

**国美厨卫 5.1 空前低价**

998元	1998元	2480元

五一价 3980元

五一价 4980元

**见证低价奇迹**

**国美五一黄金周**

活动日期：4月25日-5月7日

**免费抽大奖** 凭此报广告可在开业期间免费抽取**全自动洗衣机**大奖

时间：2009年5月1日-3日 地点：曼哈顿店

**定金10倍花**

预存10元=100元 (限购单品产品900元以上)  
预存20元=200元 (限购单品产品1688元以上)  
预存50元=600元 (限购单品产品4888元以上)

VIP客户 VIP优惠 购物满3万元以上可享受VIP服务 专人导购、店长议价、快速核价、收银、送装一步到位！